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BEANRE SHMTEELANESBERERESERFRNTE

£ g I - KT BfT 8 2 B M ki £ m =

EEIEZE 454,521, 795
[iBERFE] 121,302, 209
T T GEER 7,994,013
T 7,994,013
T 7,994,013
189+ 5,100. 00 402.9 2,054,790

m3
2 BRiARL 290. 00 564.7 163, 763

m3
3 BT 50.00 858.8 42,940

m3
4 BREREIE 6, 000. 00 210 1,260, 000

m2
5 TREER BIB—LtRES 4,700. 00 951.6 4,472,520

m3
BRI CGEER) 5,110, 540
ERERHEK T 5,110, 540
EELT 1,183,980
6 FRiEY 130. 00 5,478 712,140

m3
7 BRAEL 10.00 19, 800 198, 000

m3
8 THEER BI&ER—LTWRES 120. 00 2,282 273, 840

m3
ERERHEK T 3,926, 560
9 T4ILE —HMEEK BHRERA 4530-20mm 120. 00 20,610 2,473, 200

m3




BEARE SEELAMEEEBERERFERFHN IS
£ g g - BAKTE Bify = i £ i

10 FH8b o — MBRER 660. 00 1,196 789, 360
m2

N BEERYIFLUEME $200 HIE HIILEBE 160. 00 4,150 664, 000
m

THEBETIO GEERMEBPRT HH) 34,161,104

FRAI7ILMEET 34,161,104

TrRERE 16, 969, 680

12 BERHER (1) A MREMNEILE t=100cm .600. 00 2,957 4,731, 200
m2

13 BERHER (2) A MREMNETE t=90cm .600. 00 2,787 4, 459, 200
m2

14 BREREEL t=90cm ,400. 00 858.8 1,202, 320
m3

15 TRE&EFEA TRMRES ,600. 00 424 678, 400
m3

16 LRYEEHE THMRES— BT &R ,600. 00 951.6 1,522, 560
m3

17 TREe&#& (1CT) 929 vy —S VRS 45CS-30 t=19cm .600. 00 2,735 4,376, 000
m2

W=kt 7,135,312

18 LE&EE (1) BETAI7 7 FRELE(40) t=Tcm .600. 00 2.361.76 3,778,816
m2

19 L=k (2) BETRAI7 7 FRELE(40) t=6cm .600. 00 2.097. 81 3, 356, 496
m2

g 4,357, 552

20 &= BAEEKET7 A2 (20) t=8cm .600. 00 2,723.47 4,357, 552
m2

=[E 5,035, 840

21 kB FHE7ZX2>(20) [HEIH] t=Tcm ,600. 00 3,147. 40 5, 035, 840




BERNRE SEELAMEEEBERERFERFHN IS
£ g g - BAKTE Bify = i 2 i

TA77WMELFEI 662, 720

22 754 La—k PK-3 (0. 8L/m2) ,600. 00 114. 80 183, 680
m2

23 2y a—+ PKM-T-Q(0. 3L/m2) BRZ& W& ,800. 00 99. 80 479, 040
m2

THEBETQ (GEERMEBBZIHT ) 64,964, 888

FRAI7ILMEET 64, 964, 888

TrRERE 30, 582, 040

24 BRERHE (1) AL MRELEIZE t=100cm .200. 00 2,957 9, 462, 400
m2

25 BRERQ R (2) A MREMLETE t=90cm .200. 00 2,787 8,918, 400
m2

26 BREREELT t=90cm ,900. 00 858.8 2,490, 520
m3

27 TRYEFER TRMRES ,200. 00 424 1, 356, 800
m3

28 TRYEERK THMRES— BT &R ,200. 00 951.6 3,045,120
m3

29 TrER&HEE (ICT) 959 vy —F VRS 45CS-30 t =10cm .200. 00 1,659 5,308, 800
m2

W=kt 14, 270, 624

30 L/ERgER (1) BETRAI7 7 FRELE(40) t=Tcm .200. 00 2.361.76 7,557, 632
m2

31 LERRER (2) BETAI7 7 FRELE (40) t=6cm .200. 00 2.097. 81 6,712, 992
m2

g 8,715,104

32 &HE BAEEKET7 A2 (20) t=8cm .200. 00 2,723.47 8,715,104
m2

=[E 10,071, 680




BERNRE SMTEELAMEEEERERFERFENIS
4 [} g - BAKTE B #H =2 B ® ¥ i
33 k=B FBRHET7A32(20) [HEBEIR] t=Tcm 3,200. 00 3,147. 40 10,071, 680
m2
TA77WMELFEI 1,325, 440
4 IS La—F PK-3(0. 8L/m2) 3,200. 00 114. 80 367, 360
m2
3% 2yHa—+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) BEEkmn&X+n 9, 600. 00 99. 80 958, 080
m2
THHLTOQ CEERL aLF—FHD) 9,071, 664
FRAI7IL MGET 9,071, 664
TrRERE 3,548, 400
36 BRERBER A FREMNEIZE t=100cm 1, 200. 00 2,957 3, 548, 400
m2
N=F=3" 2,187, 600
37 LRERgHR (ICT) BHEMERZERARM-25 t=24cm 1, 200. 00 2,323 2,787, 600
m2
=B 2,597,904
38 k=B ZHRIEF7 A2 (13) t=bcm 1, 200. 00 2,164.92 2,597,904
m2
TA77WMELFEI 137,760
39 JSALa—F PK-3(0. 8L/m2) 1, 200. 00 114. 80 137, 760
m2
[FERFE] 333, 219, 586
T GEERHR) 19, 586, 781
T 19, 586, 781
T 19, 586, 781




FEERNRE BMTFEELAMEZEBERERFERF RN IS
% g B - IRk B % B fill * & 18

40 g1 (1) 10, 800. 00 229.9 2,482,920
m3

41 91+ (2) 6, 900. 00 402.9 2,780,010
m3

42 @ikEL (1) 3.00 844.8 2,534
m3

43 B{KEL (2) 2.00 2,138 4,276
m3

44 BERREL (1) 100. 00 371.8 37,180
m3

45 BRRREET (2) 70.00 858. 8 60,116
m3

46 BREREIE (1) 10, 030. 00 74.59 748,137
m2

47 BRIREIE (2) 7,060. 00 210 1,482, 600
m2

48 THEER (1) BIB—LtRES 10, 720. 00 511.2 5, 480, 064
m3

49 THEEH (2) BIB—LtRES 6, 840. 00 951. 6 6,508, 944
m3

HKI (FER) 15,923, 895

BRRHEKT 15,923, 895

LT 4,397,033

50 FRHEY (1) FATHE (BRIKE) 570. 00 2,163 1,232,910
m3

51 RiEY (2) FATHER (BRIKE) 150. 00 5,478 821,700
m3

52 BRiAREL (1) FATHER (BRREEKE) 140. 00 6,393 895, 020
m3

53 BRiAREL (2) FATHRE (BRRKREEKE) 40.00 19, 800 792, 000
m3

54 THbEEH (1) BIBA—LtMRES 410.00 986. 3 404, 383

m3




BERNRE SEELAMEEEBERERFERFHN IS
£ g R - KT BfI 2 fili £ wmE

55 T RVEENR (2) BI&ER—LTWRES 110. 00 2,282 251,020
m3

ERERHEK T 11,526, 862

56 ¥ 90° TILRE 200 F—X 200 1.00 66, 100. 00 66, 100
=

57 74 L2 —#EkE% (1) BHRERA 4530-20mm 437.00 8,482 3,706, 634
m3

58 T 4 LA —#ERER (2) BHRiERA 4530-20mm 120. 00 20,610 2,473, 200
m3

59 BrRb S — MBER (1) ,400. 00 735.4 1,764,960
m2

60 ARy — MERER (2) 660. 00 1,196 789, 360
m2

61 @ZBER)IFLUOERKW) $200 HILE HIILEE 582. 00 3,544 2,062, 608
m

62 SZEERUIFLUOBERER(Q) 9200 HIE HIILEE 160. 00 4,150 664, 000
m

TEMET® CRIRETEER T/W-7) K& 109, 392, 624

% (BE))

FRAI7ILMEET 109, 392, 624

TrRERE 46, 814, 294

63 ERERSRE (1) A FREMNEILE t=100cm .140. 00 2,419 17,271, 660
m2

64 BRERHE (2) A MREMLETE t=90cm .140. 00 2,249 16, 057, 860
m2

65 BREREET t=90cm ,400. 00 371.8 2,379,520
m3

66 TRMEFEIA TRMRES ,100. 00 239.6 1,701,160
m3

67 TRYEEW TRMRES— BT &R ,140. 00 511.2 3,649, 968
m3

68 TIEERHE (ICT) D59y —F VMRS 5CS-30 t =19cm .140.00 805. 9 5, 754, 126




BERNRE SMTEELAMEEEERERFERFENIS
£ [} g - BAKTE Bify H = i * H =

N=F=3" 26,224,576

69 ERERgEE (1) BET7RX 77 FRELE40) t=Tcm 7.140. 00 1,962.32 14,010, 964
m2

70 LEERER (2) BETRAI7 7 FRELE(40) t=6cm 7.140. 00 1,710.59 12,213, 612
m2

g 16, 506, 323

nEE BAEEKET7 A2 (20) t=8cm 7.140. 00 2.311.81 16, 506, 323
m2

=B 16, 942, 791

12 R FHET7ZRAI2(20) [HRBETE] t=6em 7, 140. 00 2,372.94 16, 942, 791
m2

TA77WMELFEI 2,904, 640

B TS54La—+ PK-3(0. 8L/m2) 7,140. 00 112. 20 801,108
m2

14 2y a—Fk PKM-T-Q (0. 3L/m2) BEEkm&X+n 21,410.00 98. 25 2,103, 532
m2

EEMETO CRIRETEER T/W-7) K& 102, 382, 071

% (kM)

FRAI7IL MGET 102, 382, 071

TrRERE 52,371, 680

75 BRERME (1) A MREMNEIZE t=100cm 4, 820.00 2,957 14, 252, 740
m2

76 BRERHE (2) A MREMLETE t=90cm 4, 820.00 2,787 13, 433, 340
m2

77 BREREE L t=90cm 4, 800. 00 858.8 4,122, 240
m3

18 LHEIEA THMRES 5, 400. 00 424 2,289, 600
m3

19 THEER THMRES-ETIER 5,350.00 951. 6 5,091, 060
m3




FEENERE SMTEELAMEEEERERFERFENIS
£ [} g - BAKTE Bify H = i ® ¥ wmE

80 TIERRHR (ICT) 95y —5 VMRS 0S-30 t =19cm 4,820.00 2,735 13,182, 700
m2

N=F=3" 21,495,127

81 L[ERgaE (1) BETRAI7 7 FRELE(40) t=Tcm 4, 820.00 2.361.76 11, 383, 683
m2

82 LR (2) BETZR T 7L FREREE0)  t=6om 4,820.00 2,097. 81 10, 111, 444
m2

g 13,127,125

83 EE BEHAMET7 X2 (20) t=8cm 4,820.00 2,723. 47 13,127,125
m2

=[E 13, 391, 695

84 xK[B FBRHET7A32(20) [HEBEIR] t=6cm 4,820.00 2,778.36 13, 391, 695
m2

TRITVMELF 1,996, 444

85 JS A4 La—+k PK-3(0. 8L/m2) 4,820.00 114. 80 553, 336
m2

86 #vHa—+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) BEEkm&X+n 14, 460. 00 99. 80 1,443,108
m2

EEHETIO CRIFIMAFERTMN-T) v 3L 15, 836, 968

F—#E (BRE))

FRAI7IL MGET 15, 836, 968

TrRERE 6,990,910

87 BRIRH B A MREMNEIZE t=100cm 2.890. 00 2,419 6,990, 910
m2

N=F=3" 3,436, 210

88 L[ER&AR (ICT) BHEMERZERARM-25 t=24cm 2.890. 00 1,189 3,436, 210
m2

=[E 5,085, 590




BEANRE SHMTEELANESBERERESERFRNTE

% L IR - WAKTiE B o = B {f oo ) S
] EMEF A3 (13) t=bem 2,890. 00 1,759.72 5,085, 590
m2
7A77MAELF 324, 258
90 754 La—+ PK-3 (0. 8L/m2) 2,890. 00 112.20 324, 258
m2
EERMEIQO (RMITFERTMN-T) 2 an 17,028, 748
A—#% (RHE))
FAIF7ILHET 17,028, 748
TERE 6, 623, 680
91 BREKHE AL MRELEIZE t=100cm 2,240. 00 2,957 6, 623, 680
m2
EERE 5,203, 520
92 LRERRER (ICT) BARERERARM-25 t=24cm 2,240. 00 2,323 5,203, 520
m2
E3E] 4,944, 396
93 R EMEFT A3 (13) t=bem 2,240. 00 2,207.32 4,944, 396
m2
7AT7MAELE 257,152
94 754 La—+ PK-3 (0. 8L/m2) 2,240. 00 114. 80 257, 152
m2
TE&ERT 53, 068, 499
F—JLES FT 53, 068, 499
LT 5,018,518
95 THHE BAEW 350. 00 2, 600 910, 000
m3
96 KIEY (1) 1,000. 00 254.6 254, 600
m3




BENRE FHTEELAMERBFERERFERFRNTE

4 [} R - KT iE B #H =2 B ® ¥ =

97 K¥EY (2 270.00 514.5 138,915
m3

98 LHFIIEA THMRES BER 80. 00 2,420 193, 600
m3

99 T #FLEH TRMRES— BT &R 80. 00 2,282 182, 560
m3

100 R L (1) BAR., InSWI1<4m 200. 00 2,013 402, 600
m3

101 R L (2) BAR., In=WI1<4m 80. 00 5,378 430, 240
m3

102 R L () FEL. Im=W1<4m 640. 00 2,013 1,288,320
m3

103 2R L (4) FEL. In=W1<4m 180. 00 5,378 968, 040
m3

104 ERYEER (1) HEITG— T EE S 320. 00 511.2 163, 584
m3

105 TRYEERK (2) HEITG— T RE S 70. 00 951. 6 66, 612
m3

106 EEEIE (1) < ik—JLBE, CE. DE 28.00 480. 4 13, 451
m2

107 EEEIE (2) < U ik—JLCEY 4. 00 1,499 5,996
m2

BT 32,276, 454

108 ##I& ZIMBE. KinE 1.00 25, 580, 180. 00 25,580, 180
=

109 HERERK (1) ZiMEE —MKE/PTI5/4AE 64.00 1,251.00 80, 064
m

110 HEREK (2) ZiMEE —MKE/PI5/6AE 561. 00 2,090. 00 1,172, 490
m

111 EEREKQ) ZiMEE —MKE/DT15/IAE 45.00 2,723.00 122,535
m

112 HEEER 4) ZiMEE —MKE/DT15/IAE 383. 00 8,501.00 3,255, 883
m

113 EHEREKOG) ZIMEE BREE/QI5/ALE 113.00 2,076.00 234, 588
m

10




BERNRE SEELAMEEEBERERFERFHN IS
£ g R - KT BfI 2 B & wmE
114 1BERE R (6) ZHME BREE/TL/6HE 452.00 2,503. 00 1,131, 356
m
115 Hihis ¢10x t1.5 2.00 9,398.00 18, 796
&R
116 iR (1) H-14sq 482.00 609. 00 293,538
m
17 #EH#ug (2) EM-1E8sq 2.00 463. 00 926
m
118 iR (3) H-14sq 128.00 1, 368. 00 175, 104
m
119 EEAZE S — (1) W=150 482.00 297.00 143, 154
m
120 HEEAZH S — + (2) W=150 128. 00 530. 00 67, 840
m
T Uk—I)LT 15,773,527
121 ## & TLF*F v X bvR—ILBE, CE, DE 1.00 14, 870, 000. 00 14, 870, 000
=
122 T U R—ILERE (1) BEY 1.00 61,233. 33 61,233
=
123 T U R—ILERE (2) CE 4.00 60, 366. 66 241, 466
=
124 T U R—ILERE (3) D& 2.00 59, 266. 66 118, 533
=
125 T U R—ILERE (4) CE 1.00 157, 733.33 157,733
=
126 ERERR (1) t=15cm RC-40 28.00 1,489 41, 692
m2
127 ERERR (2) t=15cm RC-40 4,00 3, 860 15, 440
m2
128 Ly y— FEEA) 3.00 4,842 14,526
m2
129 yLav o Jy— rEZEQ2) 0.40 15,110 6, 044
m2
130 LYy J— MTED) 18-12-20 (B %) W/C 60% 1.00 34, 260 34, 260
m3

11




FEERNRE SHTEELAMNEBEERERFERFTRNTIS
% L IR - WAKTiE B = B {f oo ) i
131 gLa>sy—rTER Q) 18-12-20 (F47) W/C 60% 0.20 1,063, 000 212, 600
m3
HBREEFEL) 17, 155, 303
HiB R 17, 155, 303
HBIREE 17, 155, 303
EiRE 679, 200
BEREERE 679, 200
132 TAITMNI4Zyov B R E & x 2@ (1F1%) 2.00 76, 300. 00 152, 600
B
133 R ES A ERE & x 2@ (1F1%) 4.00 85, 800. 00 343,200
B
134 FWDIE BB & B xEFE 1.00 183, 400. 00 183, 400
=
ZeE 10, 133, 000
REREE 10, 133, 000
135 &= 1,000 k w x 4~6%T 1.00 8, 673, 000. 00 8,673, 000
=
136 %tk 400W x 24T 1.00 1, 460, 000. 00 1, 460, 000
=
BiiEEE 6,343,103
RSP (ICT) 6,072, 803
137 ®srE& (1) TEKE. LEKRE 1.00 53,929. 00 53,929
=
138 RSP =R (2) TEKE. LEKRE 1.00 214, 874.00 214, 874
=
139 VATAREAZE (ICT) E—4TL—4 1.00 623, 000. 00 623, 000
=

12




BENRE FHTEELAMERBFERERFERFRNTE

% R R - RARSTiE BfL % 8 B % i) m o=

140 3RTHETAE (1) 1.00 1,781, 000. 00 1,781,000
=

141 3RTETAE (2) 1.00 1, 393, 000. 00 1,393, 000
=

142 3RFTERET— 2 1ERL 1.00 2,007, 000. 00 2,007, 000
=

FWDERZE 263, 000

143 FWDEAZE 1.00 263, 000. 00 263, 000
=

N7 O LEHERE 7,300

144 Kffi Y O LiFHERE 1.00 7, 300. 00 7,300
=

13




WIER FHTEELAMERBFERERFERFRNTE

% g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EEIEE 454,521,795
MEIEE 45,290,201 + 101,810,216 147,100, 417
H@fREE G 17,155,303 + 26,498,620 + 1,636, 278 45, 290, 201
HBRBE (FEL) 17,155, 303
HBREE (R) 454,521,795 x 5.83% (((4.72%) x 1.20) x 1.03) 26, 498, 620
BERERER 454,521,795 x 0.36% 1,636,278
RisEEER 499,804,696 x 20.37% (((17.64%) x 1.10) x 1.05) 101, 810, 216
TR 454,521,795 + 147,100, 417 601, 622, 212
—REEES 601,614,912 x 13.22% (13.22% x 1.00) — 6,348 79,527,143
LRI E 601,614,912 x 0.04% 240, 645
T &l 601,622,212 + 79,527,143 + 240, 645 681, 390, 000
HETR SR L 681,390,000 x 10.00% 68, 139, 000
FEIZRE 681,390,000 + 68, 139, 000 749, 529, 000




BfR-BEI/ \vr—>

= .

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

H .
2% 9t Im3%Y
2 b g - BIRTE BT o = il ® % # " =
gt
m3 1.000 402.9 402.9
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 402.9 402.9
T EE L
FHE—IEWHE : HY [3.1200] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :2
L BIKEL Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = il ® % # " =
e N
m3 1.000 564. 7 564. 7
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 564. 7 564. 7
FIEEEMIEE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :3
& BREREL Im3Hy
2 b g - BIRTE BT #H = il ® % # " =
BREREE L
m3 1.000 858. 8 858. 8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 858. 8 858. 8
T EE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 4
& BRERELE 1000m 224y
2 b g - BIRTE BT H = il ® # " =
EREREERS (=)
m2 1, 000. 000 210 210, 000
& Hi YEZ4eH - 1,000.00m 2 210 210, 000

FHERESMEE 2 L
FHE—EMEE : HY [3.1200]

ErfROHIFIC & BHEIE - 1L




BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

F5 .5
&% TREER RIEFR-LTMRES Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® W = " =
TREER EIEf—TMRES
m3 1.000 951. 6 951.6
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 951. 6 951.6
T EE L
FIHE—IEWE : HY [3.1200] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
ES .6
L% KiEY Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® W E " =
KiEY
m3 1.000 5,478 5,478
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 5,478 5,478
FIEEEMIEE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 .1
& BRIAREL Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® W = " =
e N
m3 1.000 19, 800 19, 800
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 19, 800 19, 800
T EE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
5.8
&% TREER RIEFRF-LTMRES Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = BHoO(f ® W = " =
TREER EIEf—TMRES
m3 1.000 2,282 2,282
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,282 2,282

FHERESMEE 2 L
FHE—EMEE : HY [3.1200]

ErfROHIFIC & BHEIE - 1L




BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

E5:9
B T4 —HEER BERERA 4530-20mm Tm3%HY
2 b g - BIRTE By o = il 4 £ # " =
T4 IV —H R HMERA 4530-20mm
m3 1.000 20,610 20,610
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 20,610 20,610
T EE L
FHE—IEWHE : HY [3.1200] BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 :10
B R — EER Tm2%4yY
2 b g - BIRTE By H = il 4 £ # " =
Breb s — FERER
m2 1.000 1,196 1,196
= it YEEREN : 1.00m 2 1,196 1,196
FIEEEMIEE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 11
& BEERYIFLUOBERE 0200 HAE S IILEE Tm%Hy
2 b g - BIRTE By #H = il 4 £ # " =
EEERVIFLUERE 9200 HAE FIILEE
m 1.000 4,150 4,150
& E%8EH : 1.00m 4,150 4,150
T EE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 .12
B BERZR () A2 MRELETE t=100cm Tm2%y
2 b g - BIRTE By H = il 4 £ # " =
BRERSK R (1) A PRELETIE t=100cm
m2 1.000 2,957 2,957
= it YEEREN : 1.00m 2 2,957 2,957
T EE L
FHE—IEWHE : HY [3.1200] BRI AIFIRIC K BMIE : AL




BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

5. 13
& BERHB Q) A2 FRELEIE t=90cm Tm2%y
£ b I - BIKTE B = B O ] 1 " %
BRI E (2) AU FRELETIE t=90cm
m2 1.000 2,781 2,187
= it YEEREN :1.00m 2 2,787 2,187
FEEENEE G L
FHE—IEWE : HY [3.1200] BEREIROBIRIC K DHE - T L
&5 .14
L% BBEREEL  t=90cm Tm3&%Y
£ Eu I - BIKTE Bifg = B O ] 1 " %
BREREE T £=90cm
m3 1.000 858. 8 858.8
& Hi {EZ%BEHN - 1.00m 3 858. 8 858.8
FEEENEE G L
FHE—IEWE : HY [3.1200] BEREIROBIRIC K DHE - T L
&S5 :15
£ IWEFHA IBERES Tm3%Y
£ Eu I - BIKTE Bifg = B O ] 1 " %
TREER TMRES
m3 1.000 424 424
& &t E%8EH : 1.00m 3 424 424
FEEENEE G L
FHE—IEWE : HY [3.1200] BEREIROGIRIC K DHE - T L
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2 b g - BIRTE By #H = B 4 £ # " =
BET7RI77IMEEY (RELEH) BEREELRENEH (40)
t 146. 640 10, 300. 00 1,510, 392
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 200. 2 200, 200
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 1,710.59 1,710, 592

FIHERESMEE 2 L
HH—EEE : HY [1.0000]

BRI ROHIFI(C & B4 - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5
&% EE BAEMHAMETRI2(20) t=8cm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
BET7RI77ILLEAR BEMAETZAROY (20)
t 195. 520 10, 800. 00 2,111,616
£HE - DB (EZH)
m2 1, 000. 000 200. 2 200, 200
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,311.81 2,311,816
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5:72
£ KRB FREFTRa2(20) [HBEIZE] t=6em 1000m 24y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
FAI77ILEES BHEFRAIY (20) HHEIAINITE
t 146. 640 14, 600. 00 2,140, 944
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 232 232,000
& Hi YEZ4EH - 1,000.00m 2 2.372.94 2,372, 944
FIEEEMIEE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5:713
&% 754 L3a—+ PK-3(0.8L/m2) 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® # " =
FTRAI7I RELE PK—3 J54A4La—+H
L 920. 000 117.00 107, 640
TS5ALa—M(TRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 2.482 2,482
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 107, 640. 00 2,078
& & e85 - 1,000. 00m 2 112.20 112, 200

FHHERESMEE 2 L
HH—EMEIE : HY [1.0000]

BRI ROHIFI(C & B4 - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 :74
22y a— b+ PKM-T-Q(0.3L/m2) BXz%mmdsn 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT o = B O £ # " =
FTARAI7 I LA PKM—T—-Q #4vYa—FA
L 345. 000 275.00 94, 875
vy a—+
m2 1, 000. 000 1.483 1,483
EME (E+FEHH)
% 2.000 94, 875.00 1,892
& Hi EZ4eH - 1,000.00m 2 98. 25 98, 250
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :75
W BREREE (1) w42 MRELEIX t=100cm Tm2%4y
2 b g - BIRTE BT H = B O £ # " =
BREREK R (1) A PRELETIE t=100cm
m2 1.000 2,957 2,957
= it YEEREN : 1.00m 2 2,957 2,957
FIEEEMIEE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :76
W BRERERE Q) A2 MRELEIE t=90cm Tm2%4y
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol £ # " =
BRI R (2) A PRELEIE t=90cm
m2 1.000 2,181 2,187
= it YEEREN : 1.00m 2 2,787 2,187
T EE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5:T1
&% BBERE LT t=90cm Tm3%HY
2 b g - BIRTE BT H = B Ol £ # " =
BREREE L £=90cm
m3 1.000 858. 8 858. 8
& & EZ4eH : 1.00m 3 858.8 858.8

FHERESMEE 2L
FHE—EMEE : HY [3.1200]

ErfROHIFIC & BHEIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&= .18
£ TRHERA IBERES Tm3HyY
2 b g - BIRTE By o = B ® W = " =
THERIA TRRES
m3 1.000 424 424
& &t %8 : 1.00m 3 424 424
T EE L
FHE—IEWHE : HY [3.1200] BRI AIFIRIC K BMIE : AL
E5:19
2% TREER TRRESEIER Tm3HyY
2 b g - BIRTE By H = B ® W E " =
TR EER TWRES-EI&ER
m3 1.000 951. 6 951.6
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 951. 6 951.6
FIEEEMIEE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&S5 :80
B TREEUAC) I5vyivy—3U#MR54CS-30 t =19%m Tm2%Y
2 b g - BIRTE By #H = B ® W = " =
TR (ICT) D5y r—3 RS CS-30 t=
19cm m2 1.000 2,735 2,735
= it YEEREN : 1.00m 2 2,735 2,735
T EE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 : 81
£ LE®REN) BETR 77U MREMNE Q) t=Tcm 1000m 24 Y
2 b g - BIRTE By H = B ® W = " =
BET7RI77IMNEEY (RELEH) BEREELRENEH (40)
t 171.080 10, 300. 00 1,762,124
REMEEEIELE
t 171.080 500. 00 85, 540
L ERRAE (=)
m2 1,000. 000 514. 1 514,100
& & VeS8 H - 1,000. 00m 2 2,361.76 2,361, 764

FHERESMEE 2L
FHE—EMEE : HY [3.1200]

ErfROHIFIC & BHEIE - 1L
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Bifi&k-fET/\vor—2 SHMTEELANEEBERERFERFRN TS
EE .82
L% LEREQ) BETFRXI7ILMRENEA0)  t=6cm 1000m 24y
% b 3R - ks B #H 2 B ® & & & &
BET7RI77IMNEEY (RENLEH) BEBEERELES (40)
t 146. 640 10, 300. 00 1,510, 392
REMEEEIELE
t 146. 640 500. 00 73, 320
L ERRE ()
m 2 1, 000. 000 514. 1 514, 100
A & YE%825 : 1,000.00m 2 2,097. 81 2,097,812
HISEERENHIE 4L
HHE—EHE - HY [3.1200] BERIBOHIFIC & BMEIE - 2L
&S .83
&% EE BAEMHAMETRI2(20) t=8cm 1000m 2 H Y
% b 3R - ks B3 # 2 B ® & & & &
BE7RAI77IL MRS BEMAETZAROY (20)
t 195. 520 10, 800. 00 2,111,616
BREMEEE|ELE
t 195. 520 500. 00 97, 760
HE - DR (T#)
m 2 1, 000. 000 514. 1 514, 100
A & E%82H : 1,000.00m 2 2,723. 47 2,723,476
HISEERMNHIE 4L
HHE—BWE : HY [3.1200] BERIEHIFIC & BMEIE - 2L
‘S .84
&% KRB BHREF7R22(0) [HBEIH] t=6cm 1000m 2 &Y
% b 3R - ks B3 # 2 B ® & & & &
FRAI7ILKNER BHEFZRAIY (20) HHIAINITER
t 146. 640 14, 600. 00 2,140, 944
BREMEEEIELE
t 146. 640 500. 00 73, 320
=B (ZTH)
m 2 1, 000. 000 564. 1 564, 100
& Hi E%4EH - 1,000.00m 2 2.778.36 2. 778, 364

FHERESMEE 2L
FHE—EMEE - HY [3.1200]

ErfROHIFIC & BHEIE - 1L

23




BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 :85
&% 754 L3a—+ PK-3(0.8L/m2) 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT o = B O ® # " =
FTRAI7I RELE PK—38 J54La—+H
L 920. 000 117.00 107, 640
TS5ALa—FMTFTRI7ILEEET)
m2 1, 000. 000 5.069 5,069
EME (E+FEHH)
% 2.000 107, 640. 00 2,091
& &t %8 : 1,000.00m 2 114. 80 114, 800
T EE L
FHE—IEWHE : HY [3.1200] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 86
22y a— b+ PKM-T-Q(0.3L/m2) BXz%mmdnsn 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O ® % # " =
FTRAI7I RELE PKM—T—Q #%4v%a—+FA
L 345. 000 275.00 94, 875
AyHya—Fk
m2 1, 000. 000 3.029 3,029
EME (E+FEHH)
% 2.000 94, 875. 00 1,896
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 99. 80 99, 800
T EE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 .87
& BERE A2 FRELEIE t=100cm Tm2%y
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol ® % # " =
BERBE A2 MRELEIE t=100cm
m2 1.000 2,419 2,419
= it YEEREN : 1.00m 2 2,419 2,419

FHHERESMEE 2 L
HH—EMEIE : HY [1.0000]

BRI ROHIFI(C & B4 - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 :88
&% . EEIREE (ICT) BANERERARN-25 t=24cm Tm2%HYy
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
2 (1CT) BARERAERGRN-25 t=24cm
m2 1.000 1,189 1,189
& Hi YEEREN :1.00m 2 1,189 1,189
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :89
& KB ZHET7RXa2(13) t=bcm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
FAI77ILEES ZHEFRaY (13)
t 122. 200 12, 600. 00 1,539, 720
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 220 220, 000
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 1,759.72 1,759, 720
FIEEEMIEE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :90
&% 754 L3a—+ PK-3(0.8L/m2) 1000m2%Y
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® # " =
FTRAI7IL RELE PK—3 J54A4La—+H
L 920. 000 117.00 107, 640
TS5ALa— M (TRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 2.482 2,482
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 107, 640. 00 2,078
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 112.20 112, 200

FHHERESMEE 2 L
HH—EEE : HY [1.0000]

BRI ROHIFI(C & B4 - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 : 91
2 BERER A2 MREWLEIE t=100cm Tm2%yY
2 b g - BIRTE By o = B 4 £ W = " =
BERBE A2 MRELEIE t=100cm
m2 1.000 2,957 2,957
& Hi 1E%HEH : 1.00m 2 2,957 2,957
T EE L
FHE—IEWHE : HY [3.1200] BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 .92
&% . EEIRAE (ICT) BANERERARN-25 t=24cm Tm2%yY
2 b g - BIRTE By H = B 4 £ W E " =
L+ ERR# (ICT) BARERAERGRN-25 t=24cm
m2 1.000 2,323 2,323
= it YEEREN : 1.00m 2 2,323 2,323
FIEEEMIEE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 .93
2% RkE BRETRa2(13) t=bom 1000m 24 Y
2 b g - BIRTE By #H = B 4 £ W = " =
FRAI7IMER FHEFAaY (13)
t 122. 200 12, 600. 00 1,539, 720
BREMEEEIELE
t 122. 200 500. 00 61,100
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 606. 5 606, 500
& & Y38 H - 1,000. 00m 2 2,207.32 2,207, 320

FIHERESMEE 2 L
FHE—EEE - HY [3.1200]

BRI ROHIFI(C & B4 - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 :94
& FS4La—+ PK-3(0.8L/m2) 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT H = B O ® # " =
T A7) RELE PK—38 J54La—+H
L 920. 000 117.00 107, 640
TS5ALa—FMTFTRI7ILEEET)
m2 1, 000. 000 5.069 5,069
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 107, 640. 00 2,091
& &t %8 : 1,000.00m 2 114. 80 114, 800
T EE L
FHE—IEWHE : HY [3.1200] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :9
&% THHE BAER Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = B O ® % # " =
THEE BER
m3 1.000 2,600 2,600
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,600 2,600
FIEEEMIEE L
FH—IEWHE : HY [3.1200] BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :96
% BKIEY (1) Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT B = B Ol ® % # " =
KIEY (1)
m3 1.000 254.6 254. 6
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 254.6 254.6
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :97
% KIEY (2) Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT B = B Ol ® % # " =
KIEY (2)
m3 1.000 514.5 514.5
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 514.5 514.5

FHERESMEE 2L
FHE—EMEE : HY [3.1200]

ErfROHIFIC & BHEIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 .98
& IHHELA LTMRES BER Tm3%Y
£ b I - BIKTE By = il ® % 1 & &
T HIRA TMRES BERD
m3 1.000 , 420 2,420
& Hi {E%BEHN - 1.00m 3 , 420 2,420
FEEENEE G L
FHE—EMHE : HY [3.1200] BEREIROBIRIC K DHE - T L
&S99
£ THEER TRRES-EIER Tm3%Y
£ Eu I - BIKTE By = il ® % 1 & &
TRFHERR TWRES-EI&ER
m3 1.000 ,282 2,282
& Hi {EZ%BEHN - 1.00m 3 ,282 2,282
FEEENEE G L
FHE—IEWE : HY [3.1200] BEREIROBIRIC K DHE - T L
&5 :100
£ EBRELO) BER. Im=W1<4m Tm3%Y
£ Eu I - BIKTE By = il ® % 1 ik &
#HERL ) BER., In=W1<4m
m3 1.000 ,013 2,013
& Hi {EZ%BEHN - 1.00m 3 ,013 2,013
FEEENEE G L
FHE—IEWE : HY [1.0000] BEREIROGIRIC K DHE - T L
&= : 101
£ BRL Q) BER. Im=W<4m Tm3%Y
£ Eu I - BIKTiE By = il ® % 1 & &
HERL(2) BER., In=W1<4m
m3 1.000 ,378 5,378
& Hi {EZ%BEHN - 1.00m 3 ,378 5,378

FHERESMEE 2 L
FHE—EMEE : HY [3.1200]

ErfROHIFIC & BHEIE - 1L




BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 :102
£ BERELOG) JRAL. Im=Wi<dm Tm3%Y
£ b1 R - BTk BAf £ fili € & = & &
ERLQ FEAL. Im=Wi<4m
m3 1.000 2,013 2,013
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 2,013 2,013
HISEERENEE 4L
HFHE—EEE : HY [1.0000] EERIRFIFIIC & BMIE - 2L
&5 :103
£ BRELW@ JRAL. Im=Wi<im Tm3%Y
£ b7 R - BkTik BAf £ fili € B = & &
ERL@ FEAL. Im=Wi<4m
m3 1.000 5,378 5,378
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 5,378 5,378
HISEERENEE 4L
FHE—EEE : HY [3.1200] EERIRFIFIIC & BMIE - 2L
&S 104
& TREER () BEIGR-LtRES Tm3%yY
£ b7 R - BkTik BAf £ fili € B = ik &
TREER () BTG — Lt MRES
m3 1.000 511.2 511.2
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 511.2 511.2
HISEERENEE 4L
HFHE—EHE : HY [1.0000] EERIRFIFIIC & HMHIE - 2L
&5 :105
& TREER Q) BEIG-LtHRES Tm3%yY
£ b7 R - kTR BAf £ fili € & = & &
TREER Q) BTG — Lt MRES
m3 1.000 951.6 951.6
& &t %825 :1.00m 3 951. 6 951. 6

FHERESMEE 2 L
FHE—EMEE : HY [3.1200]

ErfROHIFIC & BHEIE - 1L




BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&= :106
L% EEBE(N) <2hk—/LBR, CH, DR Tm234yY
£ £ I - BIKTE B H = il ® % 1 & &
EmEIE Q) < R—ILBE!, CE!, DE!
m2 1.000 480. 4 480.4
& &t E%8EH : 1.00m 2 480 4 480 4
FEEENEE G L
FHIHE—IEWIE : HY [1.0000] EREIMFIRIC K BH|E : B L
&5 107
&% EEEBEQ) < 2R—/LCE Tm2Y4yY
£ £ I - BIKTE Bifg H = il ® % 1 & &
EmEEIE (2) < UR—ILCE!
m2 1.000 1,499 1,499
& &t E%8EH : 1.00m 2 1,499 1, 499

FHHERESMEE 2 L
FHE—EEE - HY [3.1200]

BRI ROHIFI(C & B4 - 1L
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Bifi&k-fET/\vor—2 SHMTEELANEEBERERFERFRN TS
&5 . 108
B MHE SAME. KiEE EED)
# # 1R - FORHR B % 8 B & #& #E w =
LAME (—H2%) 756 -47L 600L
#8 103. 000 5, 690. 00 586, 070
LAME (—H2%&) 75 -67L 600L
#8 931. 000 7,730. 00 71,196, 630
LAME (—H2E) 756 -97L 600L
#8 713. 000 10, 600. 00 1,557, 800
LAME (ZHEM BHRER) 75¢-47L 600L
#8 188. 000 7,690. 00 1,445,720
LAME (ZHM BARER) 756-67L 600L
#8 751. 000 11, 300. 00 8, 486, 300
RifE (Z#A) T5¢-47L  300L
& 8. 000 5, 690. 00 45,520
RifE (Z#A) T5¢-671 300L
& 12.000 7,730. 00 92,760
RifE (ZHA) T5¢-97L  300L
& 6. 000 10, 600. 00 63, 600
KifE (ZHM BARER) 75¢-47L 3001
& 2.000 7,690. 00 15, 380
KifE (ZHEM BHRER) 75¢-67L 300L
& 8. 000 11, 300. 00 90, 400
& Bl 1E%X8ED - 1. 00K 25, 580, 180. 00 25, 580, 180
HIERSMEE 12 L
HHE—IERE : HY [3.1200] BRI IS &k BEIE - L
&5 : 109
B BRER() SAME —WE/ OT5/4NE Im%y
# # 1R - FRHR B % 8 B & # #E w =
BT
A 0.028 27, 560. 00 m
LEEER
A 0.020 24,020. 00 480
HHE(Fo0)
= 1. 000 1,251.00 0
& & fE%8EH : 1.00m 1,251.00 1,251

FHERESMEE 2L
HH—EMEIE : HY [1.0000]

BRI ROHIFI(C & HHEIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 : 110
£F5 BRER Q) ZHBEE —KRE/PIN/6HE Tm%HyY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
BT
A 0. 048 217, 560. 00 1,322
LEEXS
A 0.032 24,020. 00 768
HHE(FEDHD)
= 1.000 2,090. 00 0
& Hi 1EZHESN - 1.00m 2,090.00 2,090
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 11
£F5 BRERQ) ZHBEE —KRE/PTV/IALE Tm%yY
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % # " =
BT
A 0. 064 217, 560. 00 1,763
LEEXS
A 0. 040 24,020. 00 960
HHE(FEDHD)
= 1.000 2,723.00 0
& Hi YEZHESN - 1.00m 2,723.00 2,723
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 112
£F5 BRERWG) ZHBEE —KRE/PTN/IALE Tm%yY
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® % # " =
BT
A 0. 064 85, 990. 00 5, 503
LEEXS
A 0. 040 74, 950. 00 2,998
HHE(FEDHD)
= 1.000 8,501.00 0
& Hi YEZHESN - 1.00m 8,501.00 8, 501
T EE L
FHE—IEWHE : HY [3.1200] EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 113
£F5 BREROG) ZHEE SREE/IV/ANLE Tm%HyY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
BT
A 0. 044 217, 560. 00 1,212
LEEXS
A 0. 036 24,020. 00 864
HHE(FEDHD)
= 1.000 2,076.00 0
& Hi 1EZHESN - 1.00m 2,076.00 2,076
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 114
£F5 BRERG) ZHEE SREE/IS/E6HE Tm%yY
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % # " =
BT
A 0. 056 217, 560. 00 1,543
LEEXS
A 0. 040 24,020. 00 960
HHE(FEDHD)
= 1.000 2,503.00 0
& Hi YEZHESN - 1.00m 2,503.00 2,503
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] EERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 115
B M H610x t1.5 ERED
2 b g - BIRTE BT #H = BHoO(f ® % # " =
BT
A 0. 287 217, 560. 00 7,909
i EiEEHE 100 x 1500mm
ZN 1.000 1, 460. 00 1,460
HHE (ER) HHEEDY
% 2.000 1, 460. 00 29
HHE(FEDHD)
= 1.000 9, 398. 00 0
& Hi 1YE%HED 1. 00 FRr 9, 398. 00 9,398

FHERESMEE 2 L
FH—EMEE : HY [1.0000]

ErfROHIFIC & BHEIE - 1L
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BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 : 116
2 b g - BIRTE By o = B 4 ] # " =
BT
A 0.013 27, 560. 00 358
EHh R fEER & YR H-14sq
m 1.020 240.00 244
HHE (ER) HHEEDY
% 3.000 244.00 7
HHE(FEDHD)
= 1.000 609. 00 0
& Hi 1EZHESN - 1.00m 609. 00 609
T EE L
FHE—IEWHE : HY [1.0000] BRI AIFIRIC K BMIE : AL
&5 117
L IR () EM-1E8sq -
2 b g - BIRTE By H = B 4 ] # " =
BT
A 0.010 27, 560. 00 275
R & U #2EM-1E8sq
m 1. 020 180. 00 183
HHE (ER) HHEEDY
% 3.000 183. 00 5
HHE(FEDHD)
= 1. 000 463.00 0
& Hi {EZBERN : 1.00m 463.00 463

FIHERESMEE 2 L
HH—EEE : HY [1.0000]

BRI ROHIFI(C & B4 - 1L

34




BfR-BEI/ \vr—>

SHTEELAMERFERERFERHRNTE

&5 : 118
%5 EHER Q) H-14sq Tm%HyY
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
BT
A 0.013 85, 990. 00 1,117
bR fEER & YR H-14sq
m 1.020 240. 00 244
HHE (ER) HHEEDY
% 3.000 244.00 1
HHE(FEDHD)
= 1.000 1, 368. 00 0
& Hi 1EZHESN - 1.00m 1,368. 00 1,368
T EE L
FHE—IEWHE : HY [3.1200] BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 : 119
ZF5 IR — (1) W=150 Tm%yY
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® % # " =
BT
A 0. 004 217, 560. 00 110
1BERAZERY-b W=150 242 RUITFL >V AR
m 1.050 179.00 187
HHE(FEDHD)
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